
Referat fra bestyrelsesmøde d. 28.11.2024 
 

Dagsorden 

1.              Godkendelse af referat fra seneste møde  

Ad. 1 referat godkendt 

a.  opfølgning på de beskrevne actions, herunder Samarbejde med Nordskov 

bylaug 

Actions fra sidste møde: 

• Tonni og Ole tager kontakt med Bylauget mhp at arbejde på fredning af områder syd for 

vores sommerhusområde. 

o Der er aftalt møde i næste uge.  

• Henrik ser på træpælene til stikvejene og vurderer, hvad der skal indkøbes. 

o Pælene bliver udskiftet til foråret 

• Henrik kontakter Kerteminde kommune ang. manglende opfølgning på de ophængte 

minestrimler.  

o Henrik har skrevet til kommunen, men har endnu ikke fået svar. 

• Tonni forhører sig om prisen for at få hullerne opfyldte. 

o Der er leveret sten til en stikvej på Hulvej. Der vil senere blive fyldt sten i 

hullerne. 

• Ole tager kontakt til kommunen ang.  ønske om opsætning af affaldsstativer. 

o Kommunen ønsker ikke at stille affaldsstativer op. 

 

2.              Gensidig orientering fra bestyrelse og formand 

Ad. 2 Henrik har haft møde med Odense sejlklub ang. DM til september.  

 Nærmere information kommer på Facebook.  

Fibernet(?): Vi har ikke hørt mere ang. Fibernet. Henrik følger op. 

Opfølgning på Naturstyrelsen og Kerteminde kommune og forsyning 

Intet nyt.  

3.              Økonomi og regnskabsopfølgning 

Ad. 3:  Vi har 216.000 kr i kassen. Der har været udgifter til vejvedligehold på 125.000 kr. 

I 2024 indtil d.d. Vi har modtaget 85.000 kr. I kontingenter.  

4.              Vejenes tilstand  

Ad. 4 Vi vil i 2025 få vejene skrabet 4-6 gange, og undgå at lægge nye materialer i. Vi 

håber, dette vil gøre vejene bedre, samtidig med, at vi sparer materialeudgifterne. Vi 

håber på denne måde, at kunne holde vejene for de penge, der kommer ind i 

kontingent.  

5.              Emner til beslutning 

Ole: arbejdsdage mod lavere kontingent 



Ad: Vi har i år, indtil dags dato, brugt 125.000 kr. Til vejvedligehold, og har fået 85.000 kr ind i 

kontingent. Kontingentet stiger til næste år, men vil ikke kunne dække udgifterne. Bestyrelsen 

diskuterede, hvorvidt medlemmerne kunne overtage noget af vedligeholdelsen, men er usikre 

på, om man hellere vil betale højere kontingent end skulle arbejde fx to arbejdsdage om året. Vi 

vil tage emnet  op på næste generalforsamlingen.  

Tonni: Hvordan sikrer vi, at personer, som ejer flere sommerhuse, betaler kontingent for hvert 

 hus? 

 Man betaler kontingent pr. matrikel. Ejer man flere huse, skal man altså betaler for hvert 

hus. Langt de fleste ,der ejer flere huse, betaler allerede for alle husene. Hvis der er nogen, 

der ikke gør det, bedes de kontakte kasseren på mail: kasseren@fynshoved.dk 

 

6.              Eventuelt og næste møde 

Ad. 6: Intet under punktet eventuelt.  

Næste møde afholdes 24.03.2025 hos Tonni i Odense.  

 
 

To do: 

Henrik følger op på fibernet sagen.  

Tonni: Aftaler med Jonni ang. den nye plan ang. vedligeholdelsen af vejene.  
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